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МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ ДЛЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

Моделі управління трудовими ресурсами в контексті забезпечення сталого 

розвитку економіки України виступають ключовим фактором, що впливає на 

ефективність праці та соціально-економічну стабільність. Важливим аспектом 

моделей управління є врахування потреб ринку праці та відповідність їх 

стратегіям розвитку. Оптимізація вибору кваліфікованих працівників та їх 

розвитку допомагає підприємствам адаптуватися до сучасних вимог та змін у 

галузях економіки [1]. 

Підвищення якості та доступності освіти є важливим компонентом 

моделей управління трудовими ресурсами. Це сприяє створенню кадрового 

потенціалу з високою економічною та технічною компетентністю, що сприяє 

розвитку інновацій та високотехнологічних галузей. Аспект гендерної рівності 

також важливий в моделях управління трудовими ресурсами [2]. Забезпечення 

рівних можливостей для чоловіків і жінок сприяє більш ефективному 

використанню трудового потенціалу та створює сприятливий клімат для 

сталого економічного зростання. 

Крім того, в моделях управління важливо враховувати соціальні аспекти, 

такі як забезпечення належних умов праці, мотивація та підтримка працівників 

для досягнення балансу між професійним та особистим життям. Узгоджене 

впровадження цих аспектів у моделі управління трудовими ресурсами визначає 

підґрунтя для сталого розвитку економіки України, сприяючи підвищенню 

конкурентоспроможності та соціальної відповідальності [3].  

Моделі управління трудовими ресурсами, спрямовані на забезпечення 

сталого розвитку економіки України, базуються на ряді стратегій, спрямованих 

на вдосконалення управлінських практик та сприяння зростанню ефективності 

праці. Однією з ключових стратегій є розвиток системи навчання та 

підвищення кваліфікації працівників [4]. Це передбачає створення сприятливих 

умов для освіти, відповідно до потреб сучасного ринку праці, та акцент на 

постійне самовдосконалення. 

Ще однією стратегією є впровадження ефективних механізмів відбору та 

розвитку персоналу. Компанії мають акцентувати увагу на відборі кандидатів, 

що відповідають цілям сталого розвитку, а також створювати сприятливі умови 

для розвитку та кар'єрного росту працівників [5]. Забезпечення рівних 

можливостей для всіх робітників та створення відкритого та інклюзивного 

робочого середовища — ще одна стратегія, спрямована на підтримку 

різноманітності та гендерної рівності. 

Сприяння роботодавцям у впровадженні сучасних технологій та інновацій 

в робочих процесах — це також важлива стратегія для підвищення 
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продуктивності та стимулювання технологічного розвитку. Загалом, ці стратегії 

взаємодіють та формують комплексний підхід до управління трудовими 

ресурсами, сприяючи сталому розвитку економіки України та підвищенню її 

конкурентоспроможності на світовому ринку [5]. 

Прогнозуючи майбутнє моделей управління трудовими ресурсами в 

контексті сталого розвитку економіки України, можна очікувати реформи та 

інновації в підходах до управління працевлаштуванням. Одним із напрямків 

може стати поглиблення співпраці між навчальними установами, галузевими 

об'єднаннями та підприємствами [1]. Зацікавленість сторін у підготовці 

висококваліфікованих працівників буде стимулювати розробку інноваційних 

освітніх програм та тісніше взаємодіючі робочі групи.  

Отже, моделі управління трудовими ресурсами визначають стратегічний 

курс для забезпечення сталого розвитку економіки України. Вони є ключовим 

інструментом, спрямованим на створення ефективної системи управління 

працевлаштуванням, розвитку персоналу та забезпечення соціально-

економічної стійкості. Ці моделі акцентують увагу на необхідності постійного 

розвитку та підвищення кваліфікації робочої сили відповідно до потреб ринку 

праці та вимог сучасної економіки. Вони враховують принципи рівних 

можливостей, стимулюючи різноманіття та гендерну рівність в робочих 

колективах. Важливою складовою моделей управління трудовими ресурсами є 

фокус на створенні сприятливого робочого середовища.  
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